

引灌“源头活水” 助力乡村振兴 这场党建引领下的政银合作真给力

淄博4月20日讯 随着经济社会持续高质量发展,金融赋能已成为乡村振兴的重要支撑。为了更好地壮大集体经济,推动村居、社区发展,淄博高新区四宝山街道联合齐商银行淄博高新区支行于4月20日举行“党建引领聚力 金融赋能助发展”活动启动暨党建共建助力乡村振兴项目签约仪式,旨在用党建凝聚合力,撬动社会资本,提振经济信心,采取“点对点”式金融服务,为基层民生建设、打造宜居家园,引入更多优质源头活水。

20日上午9点,本次活动在四宝山街道南营社区广场举行,齐商银行淄博支行、齐商银行淄博高新区支行及其辖区内各经营负责人、四宝山街道党政班子、相关科室负责人及街道各村居、社区党组织书记参加活动。

四宝山街道党工委书记孟华在致辞中说,本次活动将揭开四宝山街道与齐商银行政银双方“党建引领 结对共建”的新篇章,政银双方在积极探索和丰富党建共建内容的同时,共同打造“政府+金融机构”党建共同

体,将金融力量深入到支持实体经济和服务乡村振兴的工作中。

如今的四宝山街道是淄博高新区的核心区域,共辖24个村、15个城市社区,常住人口21万余人,市场主体上万家,对金融惠民、金融助企的需求较大。

高质量发展,离不开金融的赋能加持。目前,辖区65%以上的村集体收入达500万元以上,以实体产业类、工业园区类、文旅融合类、飞地经济类、物业服务类等类型为主的多元化经济发展模式逐步形成。街道坚持把提高村集体经济收入作为实现乡村振兴的重要抓手,通过开展擂台比武,制定实施三年发展计划等多种举措,着力破解集体经济发展的问题,提高村级党组织发展经济的能力水平,迫切期待与金融机构加强合作,通过金融赋能村集体经济,实现合作共赢。

齐商银行淄博支行党委委员、副行长耿曼丽说,齐商银行作为淄博市的地方银行,坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务城乡居民”的市场定位,持续为地方经济提供金融

助力。齐商银行淄博高新区支行之所以选择为四宝山街道提供“点对点”式金融服务,是因为辖区政务环境高效便捷、市场环境公平有序、法治环境公开透明、服务环境优质温馨,吸引了诸多投资机构、优秀人才、科创企业在此落地生根,经济发展潜力巨大。

未来,齐商银行淄博高新区支行以党建共建为引领,通过引入金融资源、创新服务模式等举措,助力四宝山街道实现跨越发展。

让优质金融服务进万家。齐商银行淄博高新区支行设立金融服务专员,上门为四宝山街道的居民服务,普及金融知识,宣传防诈骗及征信知识,打通居民金融服务“最后一公里”,让居民足不出户即可享受到便利的金融服务体验。银行工作人员可逐户为居民办理社保卡,解决居民去银行排队换卡的难题。

让特色金融产品全覆盖。齐商银行淄博高新区支行面向四宝山街道集体组织设立普惠金融服务站。根据辖区市场主

体需求,提供“真金白银”助力经济发展。信贷业务办理过程,由专人上门服务,整理收集资料,让企业、投资者融资更便捷。

值得注意的是,齐商银行淄博高新区支行针对企业融资无抵押情况,通过技改贷、春风贷、出口小额贷等特色贷款,能有效解决企业融资难题。其中技改贷针对企业技术改造项目需求可提供最高5000万元政府贴息项目贷款,春风贷针对企业流动资金需求可提供最高300万元信用贷款。

“点对点”式壮大个体工商户,最高可提供20万商户贷,免抵押、无担保,手机操作,当天审批,当天放款,助推商户快速发展。

让惠民活动汇聚幸福感。齐商银行淄博高新区支行将每月进村居、社区开展志愿服务活动,把好的政策、物资、产品送到群众家门口,在丰富居民文娱生活的同时,拉近党群距离。开展帮困扶弱行动,让弱势群体感受到集体的温度。

本次活动,四宝山街道党工委与齐商银行淄博高新区支行

党支部签订了《党组织共建结对协议书》,齐商银行淄博高新区支行营业室与双赢社区签订《党建共建合作协议》,齐商银行开发区支行与华瑞园社区签订《党建共建合作协议》,齐商银行盛湖支行与甘家村签订《党建共建授信合作协议》,齐商银行义乌商城支行与朱庄社区签订《党建共建授信合作协议》。

随后,参加活动的领导还为甘家村、王南村、朱庄社区、华侨城社区、双赢社区、华瑞园社区颁发了“普惠金融服务站”牌匾,未来依靠党建引领,将更多优质金融活水引入村居、社区,推动乡村振兴和民生项目建设。

2023年,四宝山街道将重点扶持22个壮大村集体经济项目。街道相关职能科室须切实发挥桥梁纽带作用,加强金融产品和项目建设的有效衔接,结合实际,用好金融政策,用活共建资金,加快产业结构调整步伐,优化产业布局,推进村集体经济发展和农民增收致富。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 李大双

书香飘万家·阅启新征程 读书会助力“书香张店”建设

淄博4月20日讯 4月20日,在第28个“世界读书日”到来之际,张店区举办“书香飘万家·阅启新征程”读书会,聆听红色经典,共读书香故事,助力“书香张店”建设。

“我从来没有想过,有一天,身上的白衣,竟会成为战袍……”张店启贝口腔集体诵读《我愿白衣为甲,不负青春》,现场听众被白衣天使无私奉献、坚强勇敢的精神所感染,不时响起阵阵掌声。“趁阳光正好,趁微风不燥……”山东姜玉坤视光科技有限公司董事长刘盈诵读的《来日并不方长》,让现场听众感悟到了珍惜当下、不留遗憾的重要性。在这场由张店区妇联、张店区女企业家协会主办的读书会现场,大家用不同的形式分享读书心得。

“少年强则国强,少年智则国智,少年富则国富……”筑仁

成长教育的小朋友们集体朗诵的《少年中国说》让现场观众感受到了小小少年的昂扬面貌。而巾帼领读人王茜领读《永远的风华正茂》时掀起了全场诵读的高潮。

“今天,我们的多家会员单位参加了读书会活动,今后将带动更多的企业参与其中,在做好企业文化的同时,带动全社会品读书香。”张店区女企业家协会会长王玉清表示,让阅读力成为企业新的生产力,从而赋能企业效能,这是新时期企业文化建设的一道新课题。

张店区妇联党组成员、副主席曹宏伟说:“通过巾帼领读、集体诵读、亲子阅读等形式,营造读书的氛围,汇聚书香的力量,把学习焕发出来的精气神转化成为民服务的源动力,引领广大妇女坚定理想信念,厚植家国情怀,以实干之



小朋友们集体朗诵《少年中国说》。

举、提效之姿、争先之势,在创新提升征程中贡献巾帼之力。”
大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 徐珊珊



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

社区组织相亲会 帮年轻人“找对象”

淄博4月20日讯 近日,为帮助辖区大龄单身人士寻找一份最美的情缘,淄博高新区四宝山街道万杰路社区联合辖区爱心企业举办社区相亲联谊会。

“您不用急,我记录一下您女儿的情况,帮她找个对象。”4月16日,万杰路社区公益岗人员耿建华接到居民李志刚的电话。对方要给30岁的女儿报名参加社区相亲会。

随后,各网格员将万杰路社区联合鲁媒人婚恋服务公司举办的“春暖花开,遇见你”第二届公益相亲会的消息转发到各网格群和各楼宇群,为辖区的单身人士提供相互了解的平台。

万杰路社区党委书记、居委会主任陈飞说,此前联合“双报到”单位开展的“走千家入万户我为群众办实事”大走访大调研活动时了解到,社区不少老年人对儿女的婚姻大事非常牵挂,希望以社区为依托,组建一个健康寻缘平台,让儿女能真正找到属于自己的幸福。

为了帮助适龄青年“脱单”,早日牵手有缘的另一半,万杰路社区主动联合鲁媒人婚恋服务公司在社区搭“鹊桥”,举办相亲联谊会。

此次联谊会有彼此初相识、互动你我他、蓦然回首中、刚好遇见你、白首共相约五个环节。

本次相亲联谊会为纯公益性活动,在万杰路社区下辖的大红门酒店举办,现场气氛热烈而祥和,众多单身男女青年对桌而坐,热心交流,在主持人的幽默引导下,成功促成5对男女牵手。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 槐雪 金沙沙

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯 了解最新天气

如何关注微信:

方法一: 打开微信 - 新朋友 - 添加朋友 - 扫一扫

方法二: 打开微信 - 新朋友 - 添加朋友 - 搜公众号: 淄博气象

关注!

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★ 山东桓起重工机械有限公司(统一社会信用代码: 91370321MA3RGX8J05)丢失公章, 声明作废。

★ 张天尧丢失身份证, 号码: 370303200003231310, 声明作废。

★ 淄博山江建材有限公司丢失营运证, 号码: 370301306674, 车牌号: 鲁 CS1282, 声明作废。

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布, 不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。